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[Toctpoenue xemaemon JIAUX B oOmactu CpeI[HZIX
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Conpsixkenue xemaemon JIAUX B 001aCTH HU3KIBX U
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IToctpoenue JTAUX KOPpEKTUPYIOIIETO 3BEHA
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3amMe4yaHuEe O HEOJJHO3HAYHOCTH BEIOOpa BMOIA
keimaemon JIAUX B 001aCTH BRICOKUX YaCTOT
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OunkTpanys IoMeX U3MEPEHUS B 00J1aCTH]12
BBICOKHX YaCTOT
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Peanuzaius KOPpEKTUPYIONIETO 3BeHa (yIpaBiiéMoe
KaHOHHUYECKOE MPEJICTABIICHHUE)
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Peanuzaius KOPpEKTUPYIONIETO 3BeHa (yIpaBiitmMoe
KaHOHHUYECKOE MPEJICTABIICHHUE)
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Peanuzais KOPpEKTUPYIOIIETO 3BeHa (Ha0moddeMoe
KaHOHHUYECKOE MPEJICTABIICHHUE)
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Peanuzais KOPpEKTUPYIOIIETO 3BeHa (Ha0momdfeMoe
KaHOHHUYECKOE MPEJICTABIICHHUE)
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Tema 13.

MonalbHBEIM METOI CUHTE3A
HEOPEPHIBHBIX CUCTEM

TAY. Tema 12: IToctpoenue xenaemon JTAUX tOprepirt B.JL



